Hotelliste zur
Tagung des GDM-Arbeitskreises Vernetzungen im Mathematikunterricht
21./22. April 2017 in Magdeburg

In folgenden Hotels sind unter dem Stichwort „Lehrerbildung“ Zimmer bis zum 31.03.2017 für Sie vorreserviert:
Hotel Ratswaage   EZ 86,00 € inkl. Frühstück	DZ 114,00 € inkl. Frühstück
Telefon 0391/5926192    oder    Fax 0391/5619615    oder    Mail reservierung@ratswaage.de

Das Hotel befindet sich ca. 10 Gehminuten zum Veranstaltungsort. Die Entfernung zum Bahnhof beträgt ca. 10 Gehminuten. Sehr gute Anbindung an öffentlichen Verkehrsmitteln. Das Hotel verfügt über ein Parkhaus. Nähere Infos finden Sie unter www.ratswaage.de.


Intercity-Hotel	EZ 66,00 € inkl. Frühstück und Nutzung der öffentlichen Verkehrsmittel
Tel. 0391/5962167  oder   Fax 0391/5962498   oder   Mail reservations@magdeburg.intercityhotel.de

Das Hotel befindet sich unmittelbar neben dem Hauptbahnhof. Die Entfernung zum Veranstaltungsort beträgt ca. 20 Gehminuten. Sehr gute Anbindung an öffentlichen Verkehrsmitteln. Nähere Infos finden Sie unter www.intercityhotel.com. 




Es befinden sich u. a. noch folgende Hotels im Stadtzentrum:

· Motel One Magdeburg, Mittelklasse, ist ca. 30 Gehminuten vom Veranstaltungsort und vom Bahnhof entfernt. Parkplätze vorhanden. 
Infos unter 
· www.motel-one.com/de/hotels/magdeburg/

· [bookmark: _GoBack]artHotel Magdeburg, Mittelklasse, ist ca. 20 Gehminuten vom Veranstaltungsort und 10 Gehminuten vom Bahnhof entfernt, Hotel befindet sich in der „Grünen Zitadelle“ (Hundertwasserhaus). Infos unter www.arthotel-magdeburg.de

· Hotel Sleep & Go, einfache Ausstattung, ist ca. 20 Gehminuten vom Veranstaltungsort entfernt, vom Bahnhof nur mit öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar und noch ca. 15 Minuten Fußweg, mit PKW sehr gut erreichbar. Infos unter www.hotel-sleep-and-go.de. 

· Hotel Maritim, gehobene Klasse, direkt gegenüber dem Bahnhof und ca. 20 Gehminuten vom Veranstaltungsort entfernt. Infos unter www.maritim.de/de/hotels/deutschland/hotel-magdeburg/uebersicht. 

Sie können sich auch gerne an Frau Polte, Telefon 0391 6758713, Mail jeannette.polte@ovgu.de wenden. Sie ist Ihnen bei der Reservierung Ihrer Unterkunft behilflich. 

Ich wünsche eine gute Anreise.
